

Меня задолбали жалельщики животных, не к месту и напоказ ноющие о, подчас, мифических проблемах.

Вот ряд примеров:

Контактные зоопарки — зло! Абсолютно все! Да, Маша, в некоторых, популярных нынче контактных зоопарках имеют место быть антисанитария, яркий свет и шум, отсутствие контролирующего посетителей персонала. Но есть, я лично был, такие места, где тихо, людей мало, звери сидят в чистых, удобных и просторных вольерах. Там ходят два-три работника, следящих, чтобы никто не придавил морскую свинку и не жонглировал ежами. Думаю, именно в таких заведениях, как и в обычных хороших зоопарках, у детей и прививается понимание, что такое животные, и формируется уважение к ним.

Идём дальше. Вот Петя услышал про ферму хаски, ну такую, где можно покататься в упряжке и поиграть с собаками, и злобно ворчит про эксплуатацию бедных пёсиков. Алё, дружище, пёсики эти обожают играть и бегать, им это полезно. При условии правильной нагрузки и дозированного общения с гостями — полезнее, чем сидеть в квартире и гулять два раза в день по 10 минут.

Апогеем стало видение мира животных, набирающее популярность в вег-сообществе. По мнению его приверженцев, многих представителей фауны вообще не должно быть, ибо их эксплуатируют! Коров, например, или куриц. Очень гуманно, что тут сказать.

Задолбали!

[Read Full Article](#)